

MORAVEČSKÝ OBČASNÍK



02/2024

POZVÁNKY

Odpady

Zveme všechny zájemce na exkursi na skládku na Hrádku u Pacova v sobotu 20. dubna. Skládku provozuje společnost SOMPO a.s. (sdružení obcí a měst pro likvidaci odpadů), jejímž členem je i obec Moraveč. Společnost SOMPO, a.s. byla založena 117 členskými obcemi – akcionáři v roce 1997. Stala se nástupnickou organizací bývalého Sdružení obcí pro hospodaření s odpady, které v oblasti odpadového hospodářství fungovalo od roku 1992.



Společnost postupně vybuodovala centrální skládku odpadů v Hrádku u Pacova a na ni navazující provozní středisko svozu odpadů, včetně potřebné infrastruktury. Postupně byly vybudovány překládací stanice odpadů v Humpolci a Počátkách. Dále se provedlo vybavení členských obcí nádobami na sběr separovaných odpadů pro sběr papíru plastů a skla a následně od roku 1995 se rozběhl svoz těchto odpadů. V roce 2003 byla zprovozněna první jednoduchá třídící linka separovaných odpadů.

Oprava cesty na Vysokou Lhotu

Firma Swietelsky, která bude opravovat cestu na Vysokou Lhotu, již započala s přípravnými pracemi a zřejmě počátkem příštího týdne dojde k uzavěrce této místní komunikace. Prosím počítejte s ním a volte objíždnou trasu na Leskovice. Děkujeme.

Aktuální informace budou podávány v aplikaci Munipolis.

Pozvání na traktoriádu

Dovolujeme si Vás pozvat na tradiční letos již osmý ročník Rychlostního závodu okolo Moravče. Sraz je ve středu 1. května v 8.00 hod. v Moravci u stodoly č.p. 89, kde bude prezence. Start závodu je v 9,30 hod. Trasa závodu je 2,3 km. Po vyhlášení výsledků bude občerstvení, výměna zkušeností a neformální beseda.

Další částí odpoledního programu bude Spanilá jízda traktorů z Moravče, přes Novou Cerekev, Proseč Obořiště, Myslov, Markvarec zpět do Moravče lesní cestou. Trasa měří cca 10 km a návrat plánujeme cca na 14.30 – 15 hodin. Po příjezdu bude pokračovat kulturní a společenský program s konzumací dobrého jídla a pití, k čemuž nám zahrají muzikanti.

Pro zpestření dne by mohla probíhat malá burza věcí na traktory, které doma nepotřebujete a mohli byste je nabídnout k prodeji. Bylo by to však formou písemné nabídky jednotlivých dílů s udáním

Vzhledem k neustále rostoucí produkci separovaných odpadů, zejména plastů, investovala společnost do nové velkokapacitní dotřídovací linky odpadů, která byla uvedena do provozu na konci roku 2017. Provozem zařízení je dosaženo vyššího zhodnocení využitelných odpadů.

Moderní třídící linka umí dotřídřit i kovy a hliník. Využijte příležitost navštívit místo, kam se normálně nepodíváme. Naučme se společně vnímat to, čeho se potřebujeme doma zbavit ne jako odpad, ale jako zdroj surovin k dalšímu zpracování nebo využití. Skládkou a třídící linkou nás přislíbil provést člověk nejfundovanější – ředitel společnosti ing. Lapáček.

Na skládce jsme objednáni na 9.00 ráno. Odjezd z Moravče bude v 8.30 od prodejny. Pro lepší organizaci prosím nahlaste svou účast starostce (728227404) – kvůli společné dopravě auty a také by bylo slušné dát vědět, kolik nás na Hrádek přijede. Nenechte si ujít tuto mimořádnou příležitost dozvědět se, jak profesionálně společnost SOMPO pracuje a kde končí naše odpady.

Odpoledne ve 14.00 hod. 20. dubna proběhne brigáda na sběr odpadků v naší obci a v okolí. Sraz účastníků bude před prodejnou. Vezmete si prosím rukavice a pokud možno výstražné vesty.



Čarodějnice – úterý 30. dubna

V 17:30 bude sraz na návsi, odkud půjdeme společně průvodem do lomu. Děti si mohou vzít lampióny. V lomu bude připraven oheň. S sebou si vezměte něco na opékání, pití, čelovky a případně i něco na sednutí, zpěvníky a hudební nástroje.

ceny. Nabídka musí obsahovat adresu a telefonní číslo.

Zápisné je dobrovolné, ze kterého se hradí veškeré občerstvení a ceny pro vítěze.

Své přihlášky prosím zasílejte na e-mail nebo telefonicky ideálně do 28.4.2024!!! Děkujeme.

Všechny Vás srdečně zveme a těšíme na shledanou.

Organizátoři:

Josef Zabloužil, tel.: 606 069 710, email: pepekalik@seznam.cz
Miloslav Zavadil, tel.: 723 514 828,
Pavel Krátoška, tel.: 606 568 542,
Martin Novák, tel.: 737 867 747



Sraz rodáků a přátel obce Moraveč

– proběhne v sobotu **15. června 2024 v 10 hod. dopoledne**. Na dopolední setkání jsou zváni ti nejstarší účastníci, na odpolední kávu a večerní taneční zábavu pak všichni, kdo mají zájem přijít. Již 4. setkání (vždy po pěti letech) se uskuteční u příležitosti 645-ti let od první písemné zmínky o naší obci.

Program setkání:

10.00 hod. – setkání nejstarších účastníků (podle kapacity našeho sálu)

12.00 - společný oběd

14.00 – zastavení v moravečském kostele, procházky po obci, posezení a povídání při kávě a při vínečku v místní hospůdce, možnost odpolední projížďky po obci koňským povelzem p. Vlacha.

19.00 – k poslechu i k tanci nám zahraje Malá Muzika pod vedením p. Zdeňka Rajdlíka.

Všichni jste srdečně zváni.

Prosba – nejenom na plánovaný sraz rodáků bychom potřebovali mít k dispozici větší množství skleniček na víno. Protože se domníváme, že v každém sekretáři bývají nějaké sklenky, které se příliš nepoužívají, prosíme vás o jejich darování – v libovolném množství. Můžete je přinést do obchodu nebo na obecní úřad. Předem děkujeme.



Pozvánka na rýžování zlata na Valkounově

V sobotu 22. června pořádá místní organizace YMCA již tradiční rýžování zlata v potoce u rybníka Valkounov. Přijďte si užít pohodový den plný her a zábavy. Občerstvení bude zajištěno. Pro děti jsou důležitou součástí oblečení holiny.



Zlatá horečka!!!

Volby

Volby do evropského parlamentu se budou konat **v pátek 7. a v sobotu 8. června** v obvyklých časech. V pátek od 14.00 do 22.00 hod. a v sobotu od 8.00 do 14.00 hod.

Na podzim **25. a 26. října** se budou konat volby do zastupitelstva Kraje Vysočina.



Poděkování za brigádu

Tímto veřejně oznamujeme, že neudržovaná a díky přebujelé vegetaci zcela nesjízdná přímá polní cesta z Moravče do Zlátenky opět plně slouží veřejnosti. Doporučujeme vám vycházku touto trasou. Letošní brigáda zahrádkářů v sobotu 6. dubna za krásného počasí přilákala 12 účastníků. Po čtyřech hodinách společné práce se nám podařilo dovést dílo. Nyní lze cestu udržovat strojně a proto doufáme, že se obci podaří občasnou údržbou zachovat její další sjízdnost. Budu rád za vaši případnou účast i za náměty na další podobné akce, abychom to u nás měli pěkně. Všem zúčastněným děkuji za obětovaný čas pro dobrou věc.

(Jan Křivohlavý, ČZS Moraveč)

